
РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми «Право»

(галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», 
спеціалізація «Право»)

для підготовки бакалаврів у Національному юридичному 
університеті імені Ярослава Мудрого

Одним із пріоритетних напрямів реформування системи юридичної 

освіти є підвищення якості бакалаврів у галузі знань 08 «Право» 

спеціальності 081 «Право», що суттєво залежить від переоцінки традиційних 

підходів і спеціалізації у навчанні за сучасними вимогами. Рецензована 

освітньо-професійна програма «Право» розроблена проектною групою 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, до складу 

якої увійшли науково-педагогічні працівники відомі всьому науковому 

середовищу: В.В.Комаров, М.П.Кучерявенко, І.В. Процюк, В.І. Тютюгін, В.І. 

Борисова, В.М. Трофименко, Б.М. Головкін, О.В. Тарасов, Н.В. Писаренко та 

інші.

При розробці освітньо-професійної програми враховано вимоги Закону 

України «Про вищу освіту», НРК України, EQF-LLL, FQ-EHEA. Метою 

освітньо - професійної програми є забезпечення фундаментальної 

теоретичної і практичної підготовки фахівців у галузі юридичної практики, 

на володіння базовими теоретичними знаннями і практичними навичками, 

необхідними для розв’язання складних спеціалізованих завдань і прикладних 

проблем у сфері професійної діяльності, що передбачає застосування певних 

правових теорій та методів юридичної науки. Послідовність вивчення 

дисциплін, їх перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, 

гармонічно поєднує загальні та спеціальні компетентності необхідні для 

сучасного фахівця в галузі права. Освітньо-професійна програма чітко 

структурована і містить : профіль опису програми; перелік компонентів 

освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації 

здобувачів першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти; матрицю



відповідності програмних компетентностей компонентам освтньо- 

професійної програми; матрицю забезпечення програмних результатів 

навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. 

Освітньо-професійна програма містить обов’язкові та вибіркові компоненти, 

передбачає опанування технологій дистанційного навчання, достатня 

кількість часу відведено на практику.

Заслуговує на увагу чітке визначення результатів освітньої програми. 

До основних компетентностей здобувачів віднесено як теоретичну так і 

практичну підготовку правознавців, швидко орієнтуватися та адаптуватися 

до динамічних соціальних змін в юридичних сферах, ефективно розв’язувати 

складні завдання та проблеми в професійній діяльності. Аналіз ресурсного 

забезпечення свідчить про практичну спрямованість професійної підготовки 

та створення сучасного освітнього середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має належний рівень 

кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально- 

методичного забезпечення. Серед принципів освітньої діяльності важливу 

роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Вдповідно професійно- 

цінністна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо- 

професійної програми, спрямована на формування прагнення здобувана 

вищої освіти отримувати професійну підготовку для участі у правовій сфері 

функціонування суспільства. Спеціальні компетентності носять практичний 

характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 

правників.

Водночас, необхідно позначити і відповідні аспекти, що потребують 

удосконалення у подальшому. Так, у програмі відсутні дисципліни, 

присвячені етичній підготовці та діловодству. Загальним навичкам, що 

потрібні будь-якому юристу. Звертає на себе увагу завелика, як для 

бакалаврського рівня, кількість кредитів, відведена на викладання дисциплін 

кримінального циклу (кримінальне право, кримінальний процес,



криміналістика). При цьому на земельне право виділено лише два кредити, а 

на економічну теорію три.

У підсумку констатуємо, що розроблена освітньо-професійноа 

програма «Право» (галузь знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право», 

спеціалізація «Право») у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого повною мірою відповідає нормативно-правовим вимогам 

до підготовки фахівців у галузі права.
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